

2015-10-11 ВОРОНЕЖСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ: «БЕЗ БОРЬБЫ НЕ БУДЕТ ПОБЕДЫ!»

---



Символично, но 7 октября, в годовщину принятия в СССР «брежневской» Конституции развитого социализма 1977 года и, одновременно, день рождения президента России, несмотря на промозглую ветреную погоду, воронежские профсоюзы вышли на свой традиционный митинг на Советскую площадь г.Воронежа.

Более трех тысяч человек, в основном представители профсоюзных организаций ЮВЖД, народного образования, медицинских и госучреждений, собравшиеся на площади, держали в руках голубые и белые флаги отраслевых профсоюзов, растяжки: «Достойному труду достойную зарплату!», «Требуем прекратить оптимизацию!», «Нет повышению пенсионного возраста!» и другие. Поддержать митингующих пришли представители КПРФ, единственной партии, вновь доказавшей, что только она

постоянно с народом, только она последовательно выступает за права и свободы трудящихся. Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя Воронежской Областной Думы С.И.Рудаков, секретарь обкома, депутат Воронежской Гордумы А.С.Померанцев, члены бюро обкома Д.В.Рослик, Д.С.Румянцев, А.Н.Шабунин, ряд активистов Железнодорожного, Коминтерновского, Ленинского и Центрального райкомов КПРФ были в этот холодный вечер в самой гуще происходящих событий, всячески поддерживали митингующих. На бело-голубом фоне яркими пятнами смотрелись разевающиеся алые полотнища СССР и КПРФ, партийные плакаты-призывы: «КПРФ за мир!», «НАТО, вон из хаты!», «Долой самодЕРжавие!», «Наш лимит тЕРпения исчЕРпан!»

Выступающие, а таковых оказалось пятеро, в основном поддерживая руководство страны и действующий курс развития, на этот раз всё же не обошли стороной в своих выступлениях острые общественно-политические и социальные проблемы: оптимизацию учреждений образования и медицины, уровень минимальной зарплаты и пособий по безработице, индексацию пенсий и социальных выплат, повышение пенсионного возраста, налоговое бремя на физлиц и объекты недвижимости. В целом можно отметить, что экономические требования митингующих в этом году звучали намного громче и осознаннее. А представитель профсоюза народного образования Левобережного района в своём эмоциональном выступлении заявила, что пора взять на вооружение всё хорошее из того недавнего (советского – авт.) прошлого, когда учителя за свою качественную работу получали не только достойную зарплату, но и моральное удовлетворение от своего труда, не думая о завтрашнем дне. Прозвучал и боевой призыв, поддержанный «на ура» всеми собравшимися: «Надо продолжать бороться! Ведь без борьбы не будет победы!»

В заключение получасового митинга была зачитана резолюция, направленная руководству страны, в органы законодательной и исполнительной власти Российской Федерации и Воронежской области. А коммунисты призвали трудящихся чаще выходить на подобные митинги и массовые акции протesta и пригласили всех на ноябрьскую демонстрацию в Воронеже ровно через месяц.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ